POLINOMIOS, ECUACIONES, SISTEMAS

N O IO O e et e ettt e e e e e e e e et e e e e e e e e ————aae e e e e e n e ———————

1.— Resuelve el sistema de ecuaciones lineales por el método de Gauss:

X—y+z=4
y+2z=0
X+3z=4
(1,75 puntos)
2.— Resuelve la ecuacion:
x* +3 =2x

(1,5 puntos)

3.— Resuelve la inecuacion:

3X_2—2X_3§3- x—f
4 2 6

(1,25 puntos)

4.— Descompon factorialmente y halla las raices del polinomio: P(x) = —x* — x* - 2x
(1,25 puntos)

5.~Calcula el valor de “m” para que la division (~3x*2 +mx? —x—3): (x+2) sea exacta.
(1 punto)

6.— Letizia trabaja en dos empresas que reparten correo. En la primera cobra 55 euros cada dia que
trabaja y en la segunda 48 euros al dia. Sabiendo que en el mes de Julio ha trabajado un total de 23
dias y que ha ganado un total de 1181 euros, ¢sabrias calcular cuantos dias ha trabajado en cada una

de las empresas?.
(1,75 puntos)

7.— Si se aumenta en 3 m el lado de un cuadrado, la superficie aumenta en 75 m?. ;Cual es la
longitud del lado?.

(1,75 puntos)
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